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3agada 666b

Benocunegnct-4 4
Typuct-124

BcTtpeua-?y

1
1)1:4 = 7 — TaKylo 4aCTh PacCTOAHHA MPOe3KaeT BeJocuneanucT 3a 14

2)1:12 = 11—2 — TaKy10 4YaCTh PAaCCTOAHUA NIPOXOAUT TYPHUCT 3a 1 4

1 1 3 1 4 1
3) .t 5 =1, Tt =1 =3 HaTakylo 4acTb pacCTOAHUS coi>KarTcsa 3a 1 4
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OTBeT: BCTPETATCA Yepe3 3 yaca.




3agada 667b

3 TYpUCT-S Y
2 TYypUCT-3 4
Yepes 1 y-?
1
1)1:5 = - — TaKylo JacTh PaCCTOAHHUA NPOXOAUT 1 Typucr3aly
1
2)1:3 = 5 — TaKyl0 JacTh PaCCTOSAHHUA NPOXOAUT 2 Typuct3aly
1 1 3 5 8
3) - t3 =g+ =17~ HaTaKyl 9acTb PaCCTOAHHUS coi>KarTcsa 3a 1 4
4)1——=_
15 15

7
OTBeT: T2 PaCCTOAHMA OKaXeTCA MeX Ay HUMM Yepes 1 yac.



3agadyHunk Ne 435A
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CerogHsa Ha ypoke: maTemaTmnyeckas
pa3MmnHKa

1. Beruuciaure:
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1. Berumuciaure:
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CeroagHa Ha ypoke: pellaeM 3agayn

1. IlepBasa Opuraga MOKeT BBINIOJHUATHL 3aJaHue 3a
21 4y, a BTopasa 3a 28 u. Rakyo 4dacTep 3ajaHuAA BbI-
nonHAT Gpuragel 3a 1 4 coBMecTHOH paboThI?

2. Yepes mnepByw TpyOy Oak HamoJaHAETCA 32
45 MHH, a yepe3 BTOPYIo 3a 36 MHH. 3a CKOJBKO MH-
HyT HanoJIHUTCA OakK depes o0e 3TH TPYOBI?

3. IlepBaa Gpurajga MOMKeT BBIIOJHHTES zajaHue 3a
90 nHeii, a BrOpas 3a 25 AHEH. 3a CKONBKO NHEH
GpuraAbl BBHITIOJIHAT 3a/aHUE [IpH COBMECTHOH pa-

oore?



3agada 1l

1 6purapa-21y
2 6bpuraga-28 v

BmecTte 3a 1 y-?

1)1:21 = % — TAKYK 4aCTb pabO0ThI BbINOJHUT 1 6puraza saly

2)1:28 = zi — TAKYK 4aCTbh pabOTHhI BBINOJHUT 2 bpUurajga 3aly

1 .14 3 7
3))—+t—=—+—=
21 28 84 84 84
— TAKYH 4acThb pabOThI BBINOJHAT 2 OpUrazbl BMecTe 3a 1 4

7
OTBeT: v paboThI BBINOJHAT 2 6pUrazbl BMecTe 3a 1 4ac.



CeroagHa Ha ypoke: pellaeM 3agayn

1. IlepBasa Opuraga MOKeT BBINIOJHUATHL 3aJaHue 3a
21 4y, a BTopasa 3a 28 u. Rakyo 4dacTep 3ajaHuAA BbI-
nonHAT Gpuragel 3a 1 4 coBMecTHOH paboThI?

2. Yepes mnepByw TpyOy Oak HamoJaHAETCA 32
45 MHH, a yepe3 BTOPYIo 3a 36 MHH. 3a CKOJBKO MH-
HyT HanoJIHUTCA OakK depes o0e 3TH TPYOBI?

3. IlepBaa Gpurajga MOMKeT BBIIOJHHTES zajaHue 3a
90 nHeii, a BrOpas 3a 25 AHEH. 3a CKONBKO NHEH
GpuraAbl BBHITIOJIHAT 3a/aHUE [IpH COBMECTHOH pa-

oore?



3agaya 2

2 Tpyb6a-45 muH
2 Tpyb6a-36 MmuH

O6e TpybbI-? MUH

1)1:45 = % — TaKyl0 4acTb 6aka HanoJHUT 1 Tpy6a 3a 1 MUH

2)1:36 = 31—6 — TAKYyI0 4acTb 0aKa HaOJIHUT 2 TpyOa 3a 1 MUH

11 4 5 9 1
3)—=+—=—+ = = ——
45 ' 36 180 180 180 20
TAKyl 4acTb 0aKa HaOJHAT 00e TpyObl 3a 1 MUH

1
4) 1: o= 20(MuR)

OtseT: 3a 20 MUHYT HAIlOJIHUTCA OaK yepe3 06e TpyOHhl.




CeroagHa Ha ypoke: pellaeM 3agayn

1. IlepBasa Opuraga MOKeT BBINIOJHUATHL 3aJaHue 3a
21 4y, a BTopasa 3a 28 u. Rakyo 4dacTep 3ajaHuAA BbI-
nonHAT Gpuragel 3a 1 4 coBMecTHOH paboThI?

2. Yepes mnepByw TpyOy Oak HamoJaHAETCA 32
45 MHH, a yepe3 BTOPYIo 3a 36 MHH. 3a CKOJBKO MH-
HyT HanoJIHUTCA OakK depes o0e 3TH TPYOBI?

3. IlepBaa Gpurajga MOMKeT BBIIOJHHTES zajaHue 3a
90 nHeii, a BrOpas 3a 25 AHEH. 3a CKONBKO NHEH
GpuraAbl BBHITIOJIHAT 3a/aHUE [IpH COBMECTHOH pa-

oore?



3agaya 3

3 6purapa-20 g
2 bpurapga-25

Obe 6bpuraabl - ? A

1)1: 20 = % — TAKYH 4acTb pabOThI BbINMOJHUT 1 6puragazal a

2)1:25 = % — TAKYH 4acTb pabOThI BbINOJHUT 2 Opuragasa l a

1,1 5 4 9
3) =+—== + =

20 25 100 100 100
— TAKYI0 4acTb pabOThI BLIMOJHAT 2 OpUrajibl BMecte 3a 1 11

9 1

1 w
OTBeT:3a 11 5 AHen.



